
Сотрудники следственного управления СК России по Томской области приняли участие в праздновании Дня физкультурника



Сотрудники следственного управления СК России по Томской области приняли участие в праздновании Дня физкультурника

13 августа 2022 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области приняли участие в спортивных мероприятиях, посвященных Дню физкультурника.

На площади Ново-Соборной в городе Томске Администрацией города Томска были организованы футбольная, баскетбольная и хоккейная площадки, площадки для занятий тяжелой атлетикой, фехтованием и многие другие.

Сотрудники следственного управления и члены их семей попробовали себя в игре в мини футбол, баскетбол, поднятии тяжестей, испытали точность в стрельбе из лука, приняли участие в других спортивных мероприятиях.



15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1715201>